
Exercice 1 : Evolution de la fécondité en France – Fécondité selon l’âge de la mère et le rang de 
naissance 

1. Lire sur la figure 2 la valeur correspondant au groupe d’âges 20-24 ans en 1965 et  sur la figure 3 la valeur
correspondant à l’année 1965. Commenter. 

2. A partir des figures 2 et 3 ci-dessus commenter l’évolution de la fécondité par âge en France.
Avancer des explications. 

3. Quelle différence faites-vous entre descendance finale et l’indice synthétique de fécondité?

4. A partir du tableau C et de la figure 7 ci-dessous commenter l’évolution de la fécondité par rang de
naissance en France.  
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